

II. Furugy-nap

Július 4-én rendezte meg az Ótemplomi Szeretetszolgálat Furugyi Idősek Klubja immár második alkalommal a Furugyi-napot. Az időjárás kedvezett, ragyogó napsütés és kellemes szellő tette még élvezetesebbé a rendezvényt. Több száz ember látogatott ki Békésszentandrásról, Szarvasról, Kákáról, idősek, fiatalok, gyerekek egyaránt. Igazgató lelkészünk Lázár Zsolt a rendezvényen üdvözölte Domoikos László országgyűlési képviselőt, Babák Mihály polgármestert, Besenczy Zoltán alpolgármestert, és Hamza Zoltán polgármestert. Hála a Szlovák Önkormányzatnak és személy szerint Mótyán Tibornak aki ingyenesen rendelkezésre bocsátotta sátrát. A Szeretetszolgálat idős-klubjaiból: Középhalomból, Furugyból, a Szarvasi Idősek Klubjából érkezett nénik, bácsik kényelmesen elhűződhettek a tűző napsütés elől a nagy sátor alá.

Főzőversenyt hirdettünk, amelyre a tavalyi 7 ellenében, idén 20 bográcsban főttek a finomabbnál finomabb falatok. Gellai Józsefné Marika néni óriási üstben főzött marhagulyást, amely az idős klubtagoknak került kiosztásra. A közpalmi bográcsos tarhonyát főztek, a furugyi csapat pedig

paprikás krumplít. Ám készült pacal, birkapörkölt, lapcsanka, csirkepörkölt, lencsegulyás, köröm csülökkel, babgulyás, bográcsos lecsó, harcsapaprikás, tárkonyos pulykaleves és sorolhatnánk. A főzőversenyt az Alfa-Hús csapata nyerte ízletes betyár-gulyással. A legfi-



atalabb főzőcsapat gyerekekből állt. Ők lapcsankát sütöttek és különdíjként egy kiskutyát kaptak, amely végtelen örömmel töltötte el őket. A Simon házaspár különdíjként kacsa-saládát vihetett haza.

Tombolasorsolásunk nyerevényeink mind felajánlások voltak. Az Élésker Kft., Rágyi és Társai Bt., Debi ABC, Békésszentandrás Polgármeste-

ri Hivatala, a Paletta Üzletház, Dernovics László önkormányzati képviselő, Alfa-Hús rengeteg tombolatárgyat hoztak. Am az idős-klubok tagjai és a szeretetthon lakói is sok-sok apró tárgyat adtak össze nagy-nagy szeretettel. Kelemen Jutka néni gyönyörű kosárcákat horgolt. Már napokkal a rendezvény előtt a furugyi asszonyok szorgos kezeikkel éjt nappallá téve sütötték a temérdek aprósüte-

A gyerekeknek arcot festettek, halacsákat horgászhattak, Lúdas Matyiként fotózkodhattak. Besenczy Zoltán alpolgármester egy DVD-lejátszóval kedveskedett a furugyiaknak, amelyen a klubfoglalkozásokon nézhetik végre kedves régi filmjeiket. Nagyon szépen köszönjük!

Élő zene tette még hangulatosabbá a rendezvényt, amely este 8-ig tartott.

Jó alkalom volt ez a nap a közösség építésére, a nagy beszélgetésekre, a réglátott barátokkal való találkozásokra. Furugyban 38 ember él és az év legalább egy napján egy kicsit az ő falujuk lett a világ közepe. Szeretettel várnak ide mindenkit, hogy megismerjék településük szépségeit és gondjait, az itt élő embereket és sorsukat. Mindannyiuk szívében nagy a szeretet és szívesen látnak vendégül mindenkit.

Az Ótemplomi Szeretetszolgálat az Idősek Klubján keresztül segíti a furugyi embereket. Ez a rendezvény is az itt élőkért volt és róluk szólt. Hála a sok szorgos kéznek és segítőkészségnek, amely lehetővé tette a II. Furugyi-nap sikerét.

Hála az Ótemplomi Szeretetszolgálatnak, Lázár Zsolt igazgató lelkészünknek, minden segítő dolgozónak, és nem utolsósorban a Furugyban élőknek!

Molnárné Juhász Eleonóra,
klubvezető

Lokálpatrióta kondorosiak

Ulti bajnoksággal indult, szentmiséssel zárult a Kondorosi Baráti Köre Közhasznú Alapítvány által július 10-12. között első alkalommal megrendezett Kondorosiak Világtalálkozója. A két esemény között változatos gyermek-, kultur-, szórakoztató- és sportprogramok várták a különböző helyszínekre kilátogatókat péntek délutántól egészen szombat éjszakáig.

A csárda melletti központi helyszínen felállított színpad másfél napon át ontotta a különböző zenei és táncos műsorokat, emellett karate bemutató, valamint az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program által támogatott komikus előadás szórakoztatta a publikumot. Az első napon komoly sikere volt annak a baráti találkozónak, amelyen az elszármazottak meséltek a világ különböző tájain

szerezett élményeiről. Major László nyelvész és matematikus finnországi beszámolója, dr. Szeljak György kulturális antropológus Mexikóban szerzett tapasztalataira, vagy Kupecz Márta indiai tájékoztatójára zsúfolt hallgatóság volt kíváncsi a Művelődési Házban.

Szombaton több új helyszín kapcsolódott be a sorozatba. A Petőfi Általános Iskolában a tanintézet mutatkozott be régi tablók segítségével, közben a sportpályán négycsapatos labdarúgó öregfiúk torna zajlott két testvértelepülés, Nagysalló és Bős, valamint Csabacsüd vendégszerelésével. A Művelődési Házban különböző kiállításokat tekinthettek meg az érdeklődők, a legkisebbek számára pedig a gyermeknapról elcsúsztatott vízparti kínált felüldülést a Széchenyi téren összeállított alkalmi medencében. Az ország-

vilag különböző pontjairól hazalátogatók hintókon ismerkedhettek meg a település legújabb arculatával, autóbuszos kirándulás keretében pedig az alaposan felújításra szoruló Geist-

kastélyba is ellátogattak.

Ennyi programot persze képtelenség lett volna megtartani általános helyi összefogás nélkül. Nos, a kondorosiak a lokálpatriotizmusuk mellett ezen a téren is pozitív példát mutattak, ami azt sejteti, hogy az első találkozónak lesz folytatása.

B. M.



Mótyán Tibor és zenekara szombaton délután szórakoztatta a kondorosiakat

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435 Megjelenik minden csütörtökön.

Felélős szerkesztő: TATAI László. Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA, dr. KUTAS FERENC. KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA. SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA 5940. SZARVAS, Szabadság u. 25-27. TELEFON: 70/421-7245
Email: szvid@szarvas.hu Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA Felélős kiadó: DR. MELIS JÁNOS
Előfizethető SZARVAS BELTERÜLETÉN FÉLÉVRE 2750 FT-ÉRT, egy évre 5460 FT-ÉRT, MÁS HELYEKEN postaköltséggel térítéssel kiegészítve.



9770238143503

09028